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یخ مبحثتار

نام و نام خانوادگی

مساحت جانبی یک استوانه به قطر a و ارتفاع a چه کسری از مساحت کل آن است؟1
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ربع دایرۀ زیر را حول محور  به اندازۀ  دوران می دهیم. حجم شکل حاصل تقریباً برابر چند واحد مکعب است؟ 2

راهنمایی: حجم کره از این رابطه به دست می آید: 
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گستردۀ مکعب مستطیلی به شکل زیر است. حجم آن چند واحد مکعب است؟3
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حجم مکعبی به ضلع 4 سانتی متر، چند سانتی متر مکعب است؟4
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حجم یک استوانۀ توخالی به شعاع داخلی 1 متر و شعاع خارجی 2 متر و ارتفاع 10 متر چند مترمکعب است؟5
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،  و  واحد چندبرابر حجم مکعبی به ضلع 4 واحد است؟6 ۳۵۶حجم مکعب مستطیلی به ابعاد 
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ریاضیهفتمدبیرستان دوره اول پلکان
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اگر شکل سه بعدی زیر از سمت چپ دیده شود، کدام شکل مشاهده می شود؟7
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مساحت جانبی یک منشور با ارتفاع 10 واحد و قاعده ای به شکل زیر، چند واحد مربع است؟8
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یک منشور 5 پهلو به ترتیب ............ قاعده و ............ یال و ............ رأس و ............ وجه جانبی دارد.9

7 -0 -5 -2 (2 5 -1 -6 -2 (1

5 -1 -5 -2 (4 5 -10 -15 -2 (3



3/5لرنیتو 1399

نمای حجم داده شده از نمای راست کدام است؟10
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یک صابون مکعب مستطیل شکل به حجم 40 سانتی مترمکعب پس از چند بار مصرف، کوچک شده و به مکعب مستطیلی به ابعاد 11

۲/۵، 2 و 3 سانتی متر تبدیل شده است. چند درصد حجم صابون استفاده شده است؟
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یک تانکر آب مکعب شکل به طول ضلع یک متر را تا نصف از آب پر می کنیم. درصورتی که طول و عرض تانکر را دو برابر و ارتفاع را12

سه برابر کنیم، همان مقدار آب تا چه ارتفاعی برحسب متر از تانکر جدید را پر می کند؟
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حجم شکل زیر چند واحد مکعب است؟13
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در شکل زیر درصورتی که طول تمام اضلاع مکعب های کوچک باهم برابر باشند، مساحت خارجی شکل دیده شده در کدام جهت از14

بقیه کوچک تر است؟
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مکعبی به طول ضلع 3 واحد در اختیار داریم که تا ارتفاع 1 واحد در آن آب ریخته ایم. سنگ کروی شکلی را داخل آب می اندازیم.15

ارتفاع آب برابر با 2 واحد می شود. حجم سنگ چند واحد مکعب است؟
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کدام یک از شکل های زیر را نمی توان با دوران پدید آورد؟16
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حجم منشوری که قاعدۀ آن ذوزنقۀ قائم الزاویه ای به شکل زیر است، برابر با 48 واحد مکعب است. ارتفاع این منشور چند واحد17

است؟
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، 360 درجه دوران می دهیم. اختلاف حجم حاصل از این 2 دوران18 مستطیل زیر را یک  بار حول محور AD و یک  بار حول محور 

چند واحد مکعب است؟
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19( πمساحت کل شکل زیر چند مترمربع است؟ ( ≃ ۳
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مجموع تعداد رأس ها و یال های یک منشور پنج پهلو کدام است؟20
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